

GRAFICUL DE ȘEDINȚE
 al comisiilor de specialitate pe luna ianuarie 2014

Nr. Crt	Comisia de specialitate	Data și ora ședinței	Ordinea de zi	Responsabil de comisie
1	Comisia tehnico-economică	9 ian 2014 ora 12.30	1. Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor pe unități administrativ-teritoriale, pentru anul 2014, conform prevederilor art. 33, alin. (3), lit. "b" din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale Răspunde: Friss Csaba 2. Proiect de hotărâre privind acoperirea deficitului bugetar pe anul 2013 a secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetar a anului precedent. Răspunde: Ioana Tcaciuc 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Regiei Autonome „Aeroportul Transilvania” Târgu Mureș Răspunde: Elena Popa	Ioana Tcaciuc
		27 ian 2014 Ora 10.00	1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Consiliului Județean Mureș, pentru anul 2014 Răspunde: Ioana Tcaciuc	
		28 ian 2014 Ora 14.00	1. Proiect de hotărâre privind trecerea a două parcele de teren din domeniul public al județului Mureș și din administrarea Spitalului Municipal Dr.”Gh. Marinescu” Târnăveni în domeniul public al mun. Târnăveni și în administrarea Consiliului local al mun. Târnăveni Răspunde: Marcela Moldovan	

			<p>2. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită Muzeului Județean Mureș, a unor spații din imobilul ce aparține domeniului public județean, situate în municipiul Tîrgu Mureș, str. Primăriei, nr.2 Răspunde: Marcela Moldovan</p> <p>3. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei de dare în folosință gratuită Serviciului de Ajutor Maltez în România, a unor spații din imobilul ce aparține domeniului public județean, situat în municipiul Tîrgu Mureș, str.Pavel Chinezu, nr.8 Răspunde: Marcela Moldovan</p> <p>4. Proiect de hotărâre pentru completarea anexei la HCJM nr 42/2001 privind însușirea inventarului domeniului public al Județului Mureș, cu modificările și completările ulterioare Răspunde: Marcela Moldovan</p> <p>5. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri în cadrul Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide din Mureș Răspunde: Gina Nemeș</p> <p>6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.1 la Contractul de Credit din data de 18.04.2012 încheiat între Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare și SC Compania Aquaserv S.A. Tîrgu Mureș Răspunde: Călin Suci</p> <p>7. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției nr.288/30 dec.2013 privind rectificarea bugetelor Spitalului Clinic Județean Mureș și al Spitalului Municipal "Dr.Gh. Marinescu" Târnăveni, pentru anul 2013 Răspunde: Ioana Tcaciuc</p> <p>8 Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2014 pentru S.C. "Parc Industrial Mureș" S.A. Răspunde: Nagy Istvan</p> <p>9. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2014 pentru R.A. "Aeroportul Transilvania" Tîrgu Mureș Răspunde: Vasilescu Vladimir Mihai</p> <p>10. Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifului de securitate la RA "Aeroportul Transilvania" Tg.Mureș Răspunde: Marcela Moldovan</p>	
--	--	--	--	--

			<p>11. Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării între Consiliul Județean Mureș și Administrația Națională "Apele Române" în vederea elaborării hărților de risc la inundații</p> <p style="text-align: center;">Răspunde: Călin Pop</p> <p>12. Proiect de hotărâre privind stabilirea costului mediu lunar de întreținere/beneficiar a serviciilor oferite în cadrul Căminului pentru persoane vârstnice Ideciu de Jos, pentru anul 2014</p> <p style="text-align: center;">Răspunde: Pop Laura - director CPV Ideciu de Jos</p> <p>13. Proiect de hotărâre privind modificarea anexelor 1 și nr.2 la HCJM nr.30/29.02.2012 privind aprobarea organigramei, statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Filarmonicii de Stat Tîrgu Mureș</p> <p style="text-align: center;">Răspunde: Elena Popa</p>	
2	Comisia de amenajare a teritoriului și urbanism	<p>9 ian 2014 ora 11.30</p> <p>28 ian 2014 Ora 13.00</p>	<p>1. Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor pe unități administrativ-teritoriale, pentru anul 2014, conform prevederilor art. 33, alin. (3), lit. "b" din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale</p> <p style="text-align: center;"><i>Răspunde: Friss Csaba</i></p> <p>1. Proiect de hotărâre privind trecerea a două parcele de teren din domeniul public al județului Mureș și din administrarea Spitalului Municipal Dr."Gh. Marinescu" Târnăveni în domeniul public al mun. Târnăveni și în administrarea Consiliului local al mun. Târnăveni</p> <p style="text-align: center;"><i>Răspunde: Marcela Moldovan</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită Muzeului Județean Mureș, a unor spații din imobilul ce aparține domeniului public județean, situate în mun. Tîrgu Mureș, str. Primăriei, nr.2</p> <p style="text-align: center;"><i>Răspunde: Marcela Moldovan</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei de dare în folosință gratuită Serviciului de Ajutor Maltez în România, a unor spații din imobilul ce aparține domeniului public județean, situat în municipiul Tîrgu Mureș, str. Pavel Chinezu, nr.8</p> <p style="text-align: center;"><i>Răspunde: Marcela Moldovan</i></p> <p>4. Proiect de hotărâre pentru completarea anexei la HCJM nr 42/2001</p>	Călin Pop

			<p>privind însușirea inventarului domeniului public al Județului Mureș, cu modificările și completările ulterioare <i>Răspunde: Marcela Moldovan</i></p> <p>5. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri în cadrul Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide din Județul Mureș <i>Răspunde: Gina Nemeș</i></p> <p>6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.1 la Contractul de Credit din data de 18.04.2012 încheiat între Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare și SC Compania Aquaserv S.A. Tîrgu Mureș <i>Răspunde: Călin Suci</i></p>	
		<p>29 ian 2014 Ora 13.00</p>	<p>1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Consiliului Județean Mureș, pentru anul 2014 <i>Răspunde: Ioana Tcaciuc</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2014 pentru S.C. "Parc Industrial Mureș" S.A. <i>Răspunde: Nagy Istvan</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2014 pentru R.A. "Aeroportul Transvania" Tîrgu Mureș <i>Răspunde: Vasilescu Vladimir Mihai</i></p> <p>4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării între Consiliul Județean Mureș și Administrația Națională "Apele Române" în vederea elaborării hărților de risc la inundații <i>Răspunde: Călin Pop</i></p> <p>5. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Autorității Teritoriale de Ordine Publică Mureș <i>Răspunde: Gabriela Covaci</i></p> <p>6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea caietului de sarcini al serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate, în județul Mureș <i>Răspunde: Marcel Matei</i></p>	
3	Comisia de servicii publice	<p>9 ian 2014 ora 12.00</p>	<p>1. Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor pe unități administrativ-teritoriale, pentru anul 2014, conform prevederilor art. 33, alin. (3), lit. "b"</p>	Olimpia Feier

			<p>din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale <i>Răspunde: Friss Csaba</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind acoperirea deficitului bugetar pe anul 2013 a secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetar a anului precedent. <i>Răspunde: Ioana Tcaciuc</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Regiei Autonome „Aeroportul Transilvania” Târgu Mureș <i>Răspunde: Elena Popa</i></p>	
		<p>28 ian 2014 Ora 13.00</p>	<p>1. Proiect de hotărâre privind trecerea a două parcele de teren din domeniul public al județului Mureș și din administrarea Spitalului Municipal Dr.”Gh. Marinescu” Târnăveni în domeniul public al municipiului Târnăveni și în administrarea Consiliului local al municipiului Târnăveni <i>Răspunde: Marcela Moldovan</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită Muzeului Județean Mureș, a unor spații din imobilul ce aparține domeniului public județean, situate în municipiul Tîrgu Mureș, str. Primăriei, nr.2 <i>Răspunde: Marcela Moldovan</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei de dare în folosință gratuită Serviciului de Ajutor Maltez în România, a unor spații din imobilul ce aparține domeniului public județean, situat în municipiul Tîrgu Mureș, str. Pavel Chinezu, nr.8 <i>Răspunde: Marcela Moldovan</i></p> <p>4. Proiect de hotărâre pentru completarea anexei la HCJM nr 42/2001 privind însușirea inventarului domeniului public al Județului Mureș, cu modificările și completările ulterioare <i>Răspunde: Marcela Moldovan</i></p> <p>5. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri în cadrul Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide din Județul Mureș <i>Răspunde: Gina Nemeș</i></p> <p>6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.1 la Contractul de Credit din data de 18.04.2012 încheiat între Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare și SC Compania Aquaserv S.A. Tîrgu Mureș</p>	

			<p style="text-align: right;"><i>Răspunde: Călin Suciu</i></p> <p>7. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției nr.288/30 dec.2013 privind rectificarea bugetelor Spitalului Clinic Județean Mureș și al Spitalului Municipal “Dr.Gh. Marinescu” Târnăveni, pentru anul 2013</p> <p style="text-align: right;"><i>Răspunde: Ioana Tcaciuc</i></p> <p>8. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Consiliului Județean Mureș, pentru anul 2014</p> <p style="text-align: right;"><i>Răspunde: Ioana Tcaciuc</i></p> <p>9. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2014 pentru S.C. "Parc Industrial Mureș" S.A.</p> <p style="text-align: right;"><i>Răspunde: Nagy Istvan</i></p> <p>10. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2014 pentru R.A. “Aeroportul Transilvania” Tîrgu Mureș</p> <p style="text-align: right;"><i>Răspunde: Vasilescu Vladimir Mihai</i></p> <p>11. Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifului de securitate la RA “Aeroportul Transilvania“ Tîrgu Mureș</p> <p style="text-align: right;"><i>Răspunde: Marcela Moldovan</i></p> <p>12. Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării dintre Consiliul Județean Mureș și Asociația “Împreună pentru copiii cu cancer”, în vederea sprijinirii organizării unor acțiuni culturale cu scop caritabil</p> <p style="text-align: right;"><i>Răspunde: Iordache Mihaela</i></p> <p>13. Proiect de hotărâre pentru aprobarea cooperării dintre Consiliul Județean Mureș și Asociația Studenților Maghiari din Tîrgu Mureș, în vederea organizării celei de a XXI-a ediții a Sesiunii Științifice Studențești</p> <p style="text-align: right;"><i>Răspunde: Iordache Mihaela</i></p> <p>14. Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării între Consiliul Județean Mureș și Administrația Națională ”Apele Române” în vederea elaborării hărților de risc la inundații</p> <p style="text-align: right;"><i>Răspunde: Călin Pop</i></p> <p>15. Proiect de hotărâre privind stabilirea costului mediu lunar de întreținere/beneficiar a serviciilor oferite în cadrul Căminului pentru persoane vârstnice Ideciu de Jos, pentru anul 2014</p> <p style="text-align: right;"><i>Răspunde: Pop Laura - director CPV Ideciu de Jos</i></p> <p>16. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Autorității Teritoriale</p>	
--	--	--	--	--

			<p>de Ordine Publică Mureș</p> <p><i>Răspunde: Gabriela Covaci</i></p> <p>17. Proiect de hotărâre privind modificarea anexelor 1 și nr.2 la HCJM nr.30/29.02.2012 privind aprobarea organigramei, statutului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Filarmonicii de Stat Tîrgu Mureș</p> <p><i>Răspunde: Elena Popa</i></p> <p>18. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea caietului de sarcini al serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate, în județul Mureș</p> <p><i>Răspunde: Marcel Matei</i></p> <p>19. Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru traseul nr. 142: Luduș-Zau de Câmpie-Sărmășel Gară cuprins în programul județean de transport rutier public de persoane prin curse regulate, pentru perioada 01.01.2014-30.06.2019</p> <p><i>Răspunde: Marcel Matei</i></p> <p>20. Proiect de hotărâre privind atribuirea licențelor de traseu, aferente unui număr de 15 trasee, pentru efectuarea serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate speciale</p> <p><i>Răspunde: Marcel Matei</i></p>	
4	Comisia social-culturală	<p>9 ian 2014 ora 12.00</p> <p>28 ian 2014 ora 14.00</p>	<p>1. Proiect de hotărâre privind acoperirea deficitului bugetar pe anul 2013 a secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetar a anului precedent.</p> <p><i>Răspunde: Ioana Tcaciuc</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statutului de funcții ale Regiei Autonome „Aeroportul Transilvania” Târgu Mureș</p> <p><i>Răspunde: Elena Popa</i></p> <p>1. Proiect de hotărâre privind trecerea a două parcele de teren din domeniul public al județului Mureș și din administrarea Spitalului Municipal Dr.”Gh. Marinescu” Târnăveni în domeniul public al municipiului Târnăveni și în administrarea Consiliului local al municipiului Târnăveni</p> <p><i>Răspunde: Marcela Moldovan</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită Muzeului Județean Mureș, a unor spații din imobilul ce aparține domeniului public județean,</p>	Elena Popa

			<p>situat în municipiul Tîrgu Mureș, str. Primăriei, nr.2</p> <p><i>Răspunde: Marcela Moldovan</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei de dare în folosință gratuită Serviciului de Ajutor Maltez în România, a unor spații din imobilul ce aparține domeniului public județean, situat în municipiul Tîrgu Mureș, str.Pavel Chinezu, nr.8</p> <p><i>Răspunde: Marcela Moldovan</i></p> <p>4. Proiect de hotărâre pentru completarea anexei la HCJM nr 42/2001 privind însușirea inventarului domeniului public al Județului Mureș, cu modificările și completările ulterioare</p> <p><i>Răspunde: Marcela Moldovan</i></p> <p>5. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri în cadrul Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide din Județul Mureș</p> <p><i>Răspunde: Gina Nemeș</i></p> <p>6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.1 la Contractul de Credit din data de 18.04.2012 încheiat între Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare și SC Compania Aquaserv S.A. Tîrgu Mureș</p> <p><i>Răspunde: Călin Suciu</i></p> <p>7. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției nr.288/30 dec.2013 privind rectificarea bugetelor Spitalului Clinic Județean Mureș și al Spitalului Municipal “Dr.Gh.Marinescu” Târnăveni, pentru anul 2013</p> <p><i>Răspunde: Ioana Tcaciuc</i></p> <p>8. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Consiliului Județean Mureș, pentru anul 2014</p> <p><i>Răspunde: Ioana Tcaciuc</i></p> <p>9. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2014 pentru S.C. "Parc Industrial Mureș" S.A.</p> <p><i>Răspunde: Nagy Istvan</i></p> <p>10. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2014 pentru R.A. “Aeroportul Transilvania” Tîrgu Mureș</p> <p><i>Răspunde: Vasilescu Vladimir Mihai</i></p> <p>11. Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifului de securitate la RA “Aeroportul Transilvania” Tîrgu Mureș</p> <p><i>Răspunde: Marcela Moldovan</i></p>	
--	--	--	--	--

		<p>30 ian 2014 ora 11.00</p>	<p>12. Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării dintre Consiliul Județean Mureș și Asociația “Împreună pentru copiii cu cancer”, în vederea sprijinirii organizării unor acțiuni culturale cu scop caritabil <i>Răspunde: Iordache Mihaela</i></p> <p>13. Proiect de hotărâre pentru aprobarea cooperării dintre Consiliul Județean Mureș și Asociația Studenților Maghiari din Tîrgu Mureș, în vederea organizării celei de a XXI-a ediții a Sesiunii Științifice Studentești <i>Răspunde: Iordache Mihaela</i></p> <p>14. Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării între Consiliul Județean Mureș și Administrația Națională ”Apele Române” în vederea elaborării hărților de risc la inundații <i>Răspunde: Călin Pop</i></p> <p>15. Proiect de hotărâre privind stabilirea costului mediu lunar de întreținere/beneficiar a serviciilor oferite în cadrul Căminului pentru persoane vârstnice Ideciu de Jos, pentru anul 2014 <i>Răspunde: Pop Laura - director CPV Ideciu de Jos</i></p> <p>1. Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Autorității Teritoriale de Ordine Publică Mureș <i>Răspunde: Gabriela Covaci</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind modificarea anexelor 1 și nr.2 la HCJM nr.30/29.02.2012 privind aprobarea organigramei, statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Filarmonicii de Stat Tîrgu Mureș <i>Răspunde: Elena Popa</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea caietului de sarcini al serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate, în județul Mureș <i>Răspunde: Marcel Matei</i></p> <p>4. Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru traseul nr. 142: Luduș-Zau de Câmpie-Sărmășel Gară cuprins în programul județean de transport rutier public de persoane prin curse regulate, pentru perioada</p>	
--	--	----------------------------------	--	--

			<p>01.01.2014-30.06.2019</p> <p><i>Răspunde: Marcel Matei</i></p> <p>5. Proiect de hotărâre privind atribuirea licențelor de traseu, aferente unui număr de 15 trasee, pentru efectuarea serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate speciale</p> <p><i>Răspunde: Marcel Matei</i></p> <p>6. Raportul de activitate al Consiliului Județean Mureș pe anul 2014</p> <p><i>Prezintă: Ciprian Dobre - președinte</i></p> <p>7. Planul strategic pe anul 2014 al ATOP, în slujba comunității și pentru asigurarea ordinii și liniștii publice</p> <p><i>Prezintă: Eugen Bâdea- președinte ATOP</i> <i>Chester de poliție Valentin Pescari - șeful IPJ</i></p> <p>8. Raport de evaluare a activității Inspectoratului de Poliție Județean în anul 2013</p> <p><i>Prezintă: Valentin Pescari - șeful IPJ Mureș</i></p>	
5	Comisia juridică, ordine publică și relații internaționale	27 ian 2014 Ora 14.00	<p>1. Proiect de hotărâre privind trecerea a două parcele de teren din domeniul public al județului Mureș și din administrarea Spitalului Municipal Dr."Gh. Marinescu" Târnăveni în domeniul public al municipiului Târnăveni și în administrarea Consiliului local al municipiului Târnăveni</p> <p><i>Răspunde: Marcela Moldovan</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri în cadrul Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide din Județul Mureș</p> <p><i>Răspunde: Gina Nemeș</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării dintre Consiliul Județean Mureș și Asociația "Împreună pentru copiii cu cancer", în vederea sprijinirii organizării unor acțiuni culturale cu scop caritabil</p> <p><i>Răspunde: Iordache Mihaela</i></p> <p>4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea cooperării dintre Consiliul Județean Mureș și Asociația Studenților Maghiari din Tîrgu Mureș, în vederea organizării celei de a XXI-a ediții a Sesiunii Științifice Studențești</p> <p><i>Răspunde: Iordache Mihaela</i></p> <p>5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării între Consiliul Județean Mureș și Administrația Națională "Apele Române" în vederea elaborării hărților</p>	Lefter Erika

		28 ian 2014 ora 10.00	<p>de risc la inundații</p> <p style="text-align: right;"><i>Răspunde: Călin Pop</i></p> <p>1. Proiect de hotărâre privind modificarea anexelor 1 și nr.2 la HCJM nr.30/29.02.2012 privind aprobarea organigramei, statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare ale Filarmonicii de Stat Tîrgu Mureș</p> <p style="text-align: right;"><i>Răspunde: Elena Popa</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea caietului de sarcini al serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate, în județul Mureș</p> <p style="text-align: right;"><i>Răspunde: Marcel Matei</i></p>	
6	Comisia pentru agricultură și mediu	9 ian 2014 ora 11.00	<p>1. Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor pe unități administrativ-teritoriale, pentru anul 2014, conform prevederilor art. 33, alin. (3), lit. "b" din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale</p> <p style="text-align: right;"><i>Răspunde: Friss Csaba</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind acoperirea deficitului bugetar pe anul 2013 a secțiunii de dezvoltare din excedentul bugetar al anului precedent.</p> <p style="text-align: right;"><i>Răspunde: Ioana Tcaciuc</i></p>	Cristina Moldovan
		27 ian 2014 ora 12.00	<p>1. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri în cadrul Proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide din Județul Mureș</p> <p style="text-align: right;"><i>Răspunde: Gina Nemeș</i></p> <p>2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.1 la Contractul de Credit din data de 18.04.2012 încheiat între Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare și SC Compania Aquaserv S.A. Tîrgu Mureș</p> <p style="text-align: right;"><i>Răspunde: Călin Suciu</i></p> <p>3. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției nr.288/30 dec.2013 privind rectificarea bugetelor Spitalului Clinic Județean Mureș și al Spitalului Municipal "Dr.Gh. Marinescu" Târnăveni, pentru anul 2013</p> <p style="text-align: right;"><i>Răspunde: Ioana Tcaciuc</i></p> <p>4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului Consiliului Județean Mureș, pentru anul 2014</p>	

			<p style="text-align: center;"><i>Răspunde: Ioana Tcaciuc</i></p> <p>5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2014 pentru S.C. "Parc Industrial Mureș" S.A.</p> <p style="text-align: center;"><i>Răspunde: Nagy Istvan</i></p> <p>6. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2014 pentru R.A. "Aeroportul Transilvania" Tîrgu Mureș</p> <p style="text-align: center;"><i>Răspunde: Vasilescu Vladimir Mihai</i></p> <p>7. Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifului de securitate la RA "Aeroportul Transilvania" Tîrgu Mureș</p> <p style="text-align: center;"><i>Răspunde: Marcela Moldovan</i></p> <p>8. Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării între Consiliul Județean Mureș și Administrația Națională "Apele Române" în vederea elaborării hărților de risc la inundații</p> <p style="text-align: center;"><i>Răspunde: Călin Pop</i></p> <p>9. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea caietului de sarcini al serviciului de transport public județean de persoane prin curse regulate, în județul Mureș</p> <p style="text-align: center;"><i>Răspunde: Marcel Matei</i></p> <p>10. Planul strategic pe anul 2014 al ATOP, în slujba comunității și pentru asigurarea ordinii și liniștii publice</p> <p style="text-align: center;"><i>Prezintă: Eugen Bândea- președinte ATOP</i> <i>Chester de poliție Valentin Pescari - șeful IPJ</i></p>	
--	--	--	--	--

SECRETAR

Aurelian Paul Cosma

Întocmit: consilier: Andreea Iepan
Verificat: șef serviciu: Delia Belean
director Genica Nemeș